



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Θεσσαλονίκη: 9-11-2022
Αρ. Πρωτ.: 17318

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

Προς :
Τους κ. Δ/ντές &
Τις κ. Διευθύντριες
των Δημοτικών Σχολείων &
Τους κ. Προϊσταμένους &
Τις κ. Προϊσταμένες
των Νηπιαγωγείων
Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης

Ταχ. Δ/ση: Κολοκοτρώνη 22
Τ.Κ. – Πόλη: 564 30 Σταυρούπολη
Πληροφορίες: Ιππέκη Βασιλική
Τηλέφωνο: 2310 588294
Φαξ: 2310 - 643 046
Ιστοσελίδα: <http://dipe-v-thess.thess.sch.gr>
E-mail: mail@dipe-v-thess.thess.sch.gr

Κοιν:
1 Περιφερειακή Δ/ση ΠΕ και ΔΕ Κεντρικής
Μακεδονίας
2 2^ο ΠΕΚΕΣ Κεντρικής Μακεδονίας
3 Φ. Αρχείου

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση συμμετοχής σε εξ αποστάσεως επιμορφωτικό σεμινάριο με τίτλο: «Γνωριμία με το Διεθνές Δίκτυο Π.Ε. “Μαθαίνω για τα Δάση” - Παρουσίαση του νέου εκπαιδευτικού υλικού “Περιβαλλοντικά Εκπαιδευτικά Παιχνίδια στο δάσος”», Δευτέρα 14 Νοεμβρίου 2022».

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης, δια της Υπευθύνου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Β. Ιππέκη, σας προσκαλεί σε εξ αποστάσεως επιμορφωτικό σεμινάριο με τίτλο:

«Γνωριμία με το Διεθνές Δίκτυο Π.Ε. “Μαθαίνω για τα Δάση” - Παρουσίαση του νέου Εκπαιδευτικού Υλικού “Περιβαλλοντικά Εκπαιδευτικά Παιχνίδια στο δάσος” – Βράβευση σχολικών μονάδων διαγωνισμού»

την **Δευτέρα 14 Νοεμβρίου 2022** και ώρες 18:00 – 20:00.

Η επιμορφωτική συνάντηση διοργανώνεται από την Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης με την οποία η Δ/ση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης συνεργάζεται στον **συντονισμό του Διεθνούς Δικτύου «Μαθαίνω για τα Δάση»** του FEE (Διεθνές Ίδρυμα για την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση).

<http://dipe-v-thess.thess.sch.gr>

Στο σεμινάριο θα γίνει γνωριμία των εκπαιδευτικών με το Διεθνές Δίκτυο «Μαθαίνω για τα Δάση», παρουσίαση της φιλοσοφίας και των στόχων του και θα παρουσιαστεί το νέο Εκπαιδευτικό Υλικό που παράχθηκε στο πλαίσιο του Πανελληνίου Διαγωνισμού «Περιβαλλοντικά Εκπαιδευτικά Παιχνίδια στο δάσος», που έλαβε χώρα την σχολική χρονιά 2021-2022. Το σεμινάριο θα κλείσει με βράβευση των σχολικών μονάδων που διακρίθηκαν στον παραπάνω διαγωνισμό και παρουσίαση βραβευμένων παιχνιδιών.

Το Πρόγραμμα του σεμιναρίου έχει ως ακολούθως:

18.00-18:20	<p>Έναρξη σεμιναρίου-Χαιρετισμοί Σταμάτης Σκαμπαρδώνης, Γεν. Γραμματέας του Δ.Σ της ΕΕΠΦ Αικατερίνη Καραγιώργου, Δ/ντρια Α/βαθμιας Εκπ/σης Λάρισας Ευαγγελία Μπούτσκου, Δ/ντρια Α/βαθμιας Εκπ/σης Δυτ.Θεσσαλονίκης Μέλη της Σ.Ε. του Δ.Δ.Π.Ε. ΜΓΤΔ</p> <p>Παρουσίαση βίντεο για τα 20 χρόνια λειτουργίας του διεθνούς δικτύου «Μαθαίνω για τα Δάση» του FEE</p> <p>Παρουσίαση βίντεο για τα 20 χρόνια λειτουργίας του διεθνούς δικτύου «Μαθαίνω για τα Δάση» στην Ελλάδα της ΕΕΠΦ</p> <p>Παρουσίαση του Διεθνούς Δικτύου ΠΕ «Μαθαίνω για τα Δάση», Θεοδώρα Πολυζωίδου, Τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων της ΕΕΠΦ</p>
18:40-19:45	<p>Παρουσίαση του εκπαιδευτικού υλικού «Περιβαλλοντικά Εκπαιδευτικά Παιχνίδια για το δάσος» - «Το Παιχνίδι του Κρυμμένου Θησαυρού στο δάσος», Αλεξάνδρα Κοσκολού, Νηπιαγωγός, μέλος της Σ.Ε του Δικτύου, Σοφία Καινούργιου, Αντιπρόεδρος της Σ.Ε του Δικτύου</p> <p>Βράβευση σχολικών μονάδων του Πανελληνίου Διαγωνισμού του Δικτύου «Μαθαίνω για τα δάση» με θέμα «Περιβαλλοντικά Εκπαιδευτικά Παιχνίδια για το δάσος»</p> <p>Παρουσίαση περιβαλλοντικών παιχνιδιών από σχολεία που βραβεύτηκαν και άλλα που διακρίθηκαν στον διαγωνισμό</p>
20:00	Λήξη Σεμιναρίου/Εκδήλωσης

Όσοι εκπαιδευτικοί ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στο επιμορφωτικό σεμινάριο, μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή στην ηλεκτρονική φόρμα: <https://forms.gle/Qk2YiDVXt7JogRkG8> έως και την **Κυριακή 13 Νοεμβρίου 2022**.

Ο σύνδεσμος παρακολούθησης θα αποσταλεί στις/τους εκπαιδευτικούς, που θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον συμμετοχής σε επόμενη επικοινωνία.

<http://dipe-v-thess.thess.sch.gr>

Για περισσότερες πληροφορίες στο έγγραφο της Ε.Ε.Π.Φ., που αποστέλλεται συνημμένα.

Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Δ' -
Πληροφορικής & Νέων Τεχνολογιών

ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΤΑΥΡΙΔΗΣ

Η Διευθύντρια Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης

Ευαγγελία Μπούτσκου



Αθήνα, 8 Νοεμβρίου 2022



ΓΑΛΑΞΙΑ ΣΗΜΑΙΑ



Green Key



ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ



Νέοι Δημοσιογράφοι για το περιβάλλον



Φύσι χωρίς Σκουπίδια



Οι Πράσινες Τσινιές της Τειτονιάς μου



ΜΑΘΑΙΝΩ ΓΙΑ ΤΑ ΔΑΣΗ



Προς τις/ τους ενδιαφερόμενες/ους
Εκπαιδευτικούς για το Διεθνές Δίκτυο Π.Ε. της ΕΕΠΦ
«Μαθαίνω για τα Δάση»

Θέμα: Διαδικτυακό επιμορφωτικό σεμινάριο: Γνωριμία με το Διεθνές Δίκτυο Π.Ε. «Μαθαίνω για τα Δάση» -Παρουσίαση του νέου εκπαιδευτικού υλικού «Περιβαλλοντικά Εκπαιδευτικά Παιχνίδια στο δάσος» - Βράβευση σχολικών μονάδων διαγωνισμού

Αγαπητές/οί εκπαιδευτικοί,

Η Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης εθνικός χειριστής του **Διεθνούς Δικτύου ΠΕ «Μαθαίνω για τα Δάση»**, και η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης Λάρισας, συντονιστικός φορέας του Δικτύου συνδιοργανώνουν **διαδικτυακό επιμορφωτικό σεμινάριο και βράβευση των σχολικών μονάδων** που διακρίθηκαν στον πανελλήνιο διαγωνισμό **«Περιβαλλοντικά Εκπαιδευτικά Παιχνίδια στο δάσος»**, τη **Δευτέρα 14 Νοεμβρίου 2022** και ώρες **18:00-20:00**.

Στο σεμινάριο θα γίνει γνωριμία του δικτύου με **παρουσίαση της φιλοσοφίας και των στόχων του** και θα παρουσιαστεί το **νέο εκπαιδευτικό υλικό** που παράχθηκε στο πλαίσιο του πανελλήνιου διαγωνισμού **«Περιβαλλοντικά Εκπαιδευτικά Παιχνίδια στο δάσος»**, ο οποίος προκηρύχθηκε τη σχολική χρονιά 2021-2022. Τέλος, θα γίνει η **διαδικτυακή βράβευση** των σχολικών μονάδων που διακρίθηκαν στο πλαίσιο του εν λόγω διαγωνισμού και **παρουσίαση κάποιων βραβευμένων παιχνιδιών**.

Για την καλύτερη διοργάνωση του σεμιναρίου παρακαλούμε να συμπληρώσετε τη **φόρμα συμμετοχής** εδώ: <https://forms.gle/Qk2YiDVXt7JogRkG8> έως και την Κυριακή 13 Νοεμβρίου 2022.

Ο σύνδεσμος παρακολούθησης θα σταλεί στις/τους εκπαιδευτικούς που θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον συμμετοχής, σε επόμενη επικοινωνία.

Με φιλικούς χαιρετισμούς,
Για τη Συντονιστική Επιτροπή του Διεθνούς Δικτύου ΠΕ της ΕΕΠΦ
«Μαθαίνω για τα Δάση»,

Χριστίνα Θεοδωρικά - Θεοδώρα Πολυζωίδου
Τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων της ΕΕΠΦ

Συντονιστική Επιτροπή του Δικτύου:

1. Πρόεδρος Συντονιστικής Επιτροπής Δικτύου: Κωνσταντίνα Χατζημίχου, Υπεύθυνη Π.Ε. Δ/σης Πρωτοβάθμιας Εκ/σης Λάρισας, **2. Αντιπρόεδρος Συντονιστικής Επιτροπής Δικτύου:** Σοφία Καινούργιου, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Εταιρίας Προστασίας της Φύσης, **3. Γραμματέας Συντονιστικής Επιτροπής Δικτύου:** Ματούλα Μακέλη, Υπεύθυνη Λειτουργίας του ΚΠΕ Μακρινίτσας, **4. Ταμίας Συντονιστικής Επιτροπής:** Μαριάννα Χατζημηχαήλ, Διευθύντρια 13ου Δ.Σ. Χαλανδρίου, **5. Μέλος:** Εκπρόσωπος του ΥΠΑΙΘ, **6. Μέλος:** Ιωάννης Βασιλούδης, Εκπαιδευτικός, 8ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου, **7. Μέλος:** Αλεξάνδρα Κοσκοπού, Νηπιαγωγός, 1ο Νηπιαγωγείο Μελισσίων, **8. Μέλος:** Ελένη Νιάρχου, Υπεύθυνη Π.Ε. Δ/σης Πρωτοβάθμιας Εκ/σης Γ'Αθήνας, **9. Μέλος:** Βίκυ Ιππέκη, Υπεύθυνη Π.Ε. Δ/σης Πρωτοβάθμιας Εκ/σης Δυτ. Θεσσαλονίκης, **10. Μέλος:** Ασημένια Μισιρλή, Υπ.Σχολ.Δραστηριοτήτων ΔΔΕ Φωκίδας

Διαδικτυακό Επιμορφωτικό Σεμινάριο

Γνωριμία με το Διεθνές Δίκτυο Π.Ε. «Μαθαίνω για τα Δάση»
Παρουσίαση του νέου εκπαιδευτικού υλικού «Περιβαλλοντικά
Εκπαιδευτικά Παιχνίδια στο δάσος»
Βράβευση σχολικών μονάδων διαγωνισμού

Δευτέρα 14 Νοεμβρίου 2022, ώρες: 18:00 – 20:00

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

18:00-18:20	<p>Έναρξη σεμιναρίου-Χαιρετισμοί, Σταμάτης Σκαμπαρδώνης, Γεν. Γραμματέας του Δ.Σ της ΕΕΠΦ Αικατερίνη Καραγιώργου, Δ/ντρια Α/βαθμιας Εκπ/σης Λάρισας Ευαγγελία Μπούτσκου, Δ/ντρια Α/βαθμιας Εκπ/σης Δυτ.Θεσσαλονίκης Μέλη της Σ.Ε. του Δ.Δ.Π.Ε. ΜΓΤΔ</p> <p>Παρουσίαση βίντεο για τα 20 χρόνια λειτουργίας του διεθνούς δικτύου «Μαθαίνω για τα Δάση» του FEE</p> <p>Παρουσίαση βίντεο για τα 20 χρόνια λειτουργίας του διεθνούς δικτύου «Μαθαίνω για τα Δάση» στην Ελλάδα της ΕΕΠΦ</p> <p>Παρουσίαση του Διεθνούς Δικτύου ΠΕ «Μαθαίνω για τα Δάση», Θεοδώρα Πολυζωίδου, Τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων της ΕΕΠΦ</p>
18:20-18:40	<p>Παρουσίαση του εκπαιδευτικού υλικού «Περιβαλλοντικά Εκπαιδευτικά Παιχνίδια για το δάσος», -- «Το Παιχνίδι του Κρυμμένου Θησαυρού στο δάσος», Αλεξάνδρα Κοσκολού, Νηπιαγωγός, μέλος της Σ.Ε του Δικτύου, Σοφία Καινούργιου, Αντιπρόεδρος της Σ.Ε του Δικτύου</p>
18:40-19:45	<p>Βράβευση σχολικών μονάδων του Πανελληνίου Διαγωνισμού του δικτύου «Μαθαίνω για τα δάση» με θέμα «Περιβαλλοντικά Εκπαιδευτικά Παιχνίδια για το δάσος»</p>
19:45-20:00	<p>Παρουσίαση περιβαλλοντικών παιχνιδιών από σχολεία που βραβεύτηκαν και άλλα που διακρίθηκαν στον διαγωνισμό</p>
20:00	<p>Λήξη Σεμιναρίου/Εκδήλωσης</p>